



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ

RETIFICAÇÃO DO ANEXO DO EDITAL UNIFAP Nº 16/2013, PUBLICADO NO DOU Nº 132 DE 11/07/2013, SEÇÃO 3, PÁGINAS 38, 39 E 40, CONFORME DECISÃO JUDICIAL CONSTANTE NO PROCESSO 0008357-59.2013.4.01.3100/AP – TRIBUNAL REGIONAL DA PRIMEIRA REGIÃO

**ONDE SE LÊ:**

ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº VAGAS	CLASSE/RT	CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	NOTA FINAL
311. METODOLOGIA DO ENSINO DE CIÊNCIAS E BIOLOGIA, ESTÁGIO SUPERVISIONADO. BIOLOGIA DA EDUCAÇÃO E PRÁTICA DE ENSINO	01	AUXILIAR I/DE	1º	LUIS ALEXANDRE LEMOS COSTA	18,88
			2º	LUIA ANTONIA CAMPOS BARROS	18,79
			3º	DEBORA REGINA DOS SANTOS ARRAES	16,99
			4º	GISELE CUSTODIO DE SOUZA	14,47

**LEIA-SE:**

ÁREA DE CONHECIMENTO	Nº VAGAS	CLASSE/RT	CLASSIFICAÇÃO	CANDIDATO	NOTA FINAL
311. METODOLOGIA DO ENSINO DE CIÊNCIAS E BIOLOGIA, ESTÁGIO SUPERVISIONADO. BIOLOGIA DA EDUCAÇÃO E PRÁTICA DE ENSINO	01	AUXILIAR I/DE	1º	LUIA ANTONIA CAMPOS BARROS	19,39
			2º	LUIS ALEXANDRE LEMOS COSTA	18,88
			3º	DEBORA REGINA DOS SANTOS ARRAES	16,99
			4º	GISELE CUSTODIO DE SOUZA	14,47

Macapá-AP, 12 de setembro de 2018.